



ΕΛΤΑ: Δικαίωση

**Δικαιώθηκαν
για τα διαβατήρια.
Απέκτησαν, με
τη βούλα δικαστι-
κής αποφάσεως,**

*τη δυνατότητα της συμμετοχής στη
διαγωνιστική διαδικασία για τα δια-
βατήρια. Τα ΕΛΤΑ και οι εργαζόμε-
νοί τους, ειδικότερα, είχαν προβεί
σε ασφαλιστικά μέτρα για να απο-
κτήσουν το δικαίωμα της συμμετο-
χής στον διαγωνισμό.*

*Η συγκεκριμένη δουλειά είναι
αρκετά σημαντική και, αν την κερ-
δίσει ο Οργανισμός, τότε θα πά-
ρει μία σοβαρή οικονομική ανάσα.
Απέναντι σε διάφορα συμφέροντα
του ανταγωνισμού τα οποία επιδι-
ώκουν το «σβήσιμο» των ΕΛΤΑ ή
την απαξίωση, ώστε να τα λεηλα-
τήσουν στο τσάμπα, όπως έγινε με
την ΤΡΑΙΝΟΣΕ.*

**Καλά τα πάνε Σταυράκη και
Ζαρολιάγκης.**

Στη «μάχη» των διαβατηρίων τα ΕΛ.ΤΑ.

ΤΑ ΕΛ.ΤΑ. ΕΠΑΝΕΡΧΟΝΤΑΙ στον διαγωνισμό της ΕΛ.ΑΣ. για τη διακίνηση των διαβατηρίων, με προϋπολογισμό ύψους 10 εκατ. ευρώ. Ο αποκλεισμός τους από τη διαδικασία, που έγινε λόγω λαθών στην κατάθεση των δικαιολογητικών και είχε συναντήσει τις έντονες αντιδράσεις των εργαζομένων στα Ταχυδρομεία, ακυρώθηκε με απόφαση του δικαστηρίου που έκανε δεκτή την αίτηση ασφαλιστικών μέτρων της διοίκησης. Η εταιρεία, που ανήκει κατά 90% στο Δημόσιο και κατά 10% στη Eurobank, έχει βρεθεί συχνά τα τελευταία χρόνια στο στόχαστρο των εταιρειών courier για την κατανομή της

«πίτας» των περίπου 300 εκατ. ευρώ τον χρόνο που αφορούν τη διακίνηση εγγράφων και λογαριασμών του ευρύτερου δημόσιου τομέα.

«Το τελευταίο χρονικό διάστημα πολύ μελάνι έχει χυθεί, με διάφορα προσχήματα, τα οποία δεν αντικατοπτρίζουν την ουσία των γεγονότων και καταβάλλεται μια προσπάθεια να φανεί ότι τα **ΕΛΤΑ** "βρίσκονται στο χείλος της κατάρρευσης", λειτουργώντας υπό την πίεση "ανάληπτων διαδικασιών", χωρίς καν οι συντάκτες να έχουν απευθυνθεί στη διοίκηση των ΕΛ.ΤΑ. για να ενημερωθούν», αναφέρει η ανακοίνωση των Ταχυδρομείων. **Χ.ΤΖ.**

Η εκδήλωση της Φιλοτελικής Ένωσης

Η Φιλοτελική Ένωση Δωδεκανήσου (Φ.Ε.Δ) σας ενημερώνει ότι πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Συλλόγου την Κυριακή 19 Φεβρουαρίου 2017 στην αίθουσα του ξενοδοχείου Semiramis στην πόλη της Ρόδου. Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Χωρικός Αντιπεριφερειάρχης κ. Χαράλαμπος Κόκκινος η εντεταλμένη Περιφερειακή Σύμβουλος κα Χαρούλα Γασιράνη, ο Δήμαρχος Ρόδου κος Φώτης Χατζηδιάκος, ο κος Ιωάννης Περγίδης ο Αντιπρόεδρος της ΔΕΡΜΑΕ κος Βασίλης Ψυλλάκης μέλη και φίλοι της Φ.Ε.Δ.

Τιμητική παρουσία στην εκδήλωση ήταν ο αδελφός του Ήρωα Σμυναγού Κωνσταντίνου Ηλιάκης κος Φίλιππος



Ηλιάκης ο οποίος ταξίδεψε από τα Χανιά για να είναι κοντά μας. Του παραδόθηκε το Φύλλο γραμματοσήμων που η Φιλοτελική Ένωση Δωδεκανήσου σε συνεργασία με την Φιλοτελική Εταιρεία Πειραιά και τα ΕΛΤΑ δημιούργησαν.

Επίσης στην εκδήλωση παρουσιάστηκε η σειρά 8 βινιετών που σκοπό έχει να προβάλει τον λαϊκό καλλιτέχνη από την Κάρπαθο τον Βασίλη Ν. Χατζηβασιλή.

Κλείνοντας αυτή την επικοινωνία η Φιλοτελική Ένωση Δωδεκανήσου απευθύνει πρόσκληση στο κοινό της Δωδεκανήσου που έχει φιλοτελικά ενδιαφέροντα να μας επισκεφθεί στον χώρο που έχουμε δημιουργήσει δίπλα στην είσοδο του Κτηματολογίου Ρόδου στο Μανδράκι για να μας γνωρίσει και να ενημερωθεί. Πληροφορίες στο info@fedod.gr

